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 באלקטרוניקה ספרתית ת מה"טפתרון מוצע לבחינ

 

 מועד ב' טתשע" אביב
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  .א
(     )     

                      (  )   
(   )       

                  
(  )   (  )   (   )   

 נכונה. לא תשובה

 .      הטרנזיסטורים מוליכים ו           עבור  .ב
        -עבור שאר הצירופים אחד הטרנזיסטורים לפחות בקטעון ו

 .NANDהמעגל משמש כשער 
 תשובה נכונה.
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 תשובה לא נכונה.
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 אכן ברוויה:הטרנזיסטור נניח ש .א
 

             
     
   

 
   
   
 
     

  
 
   

  
        

   
        
  

 
     

   
 
   

   
       

 נבדוק האם מתקיים תנאי הרוויה:

       
                

 הטרנזיסטור ברוויה!
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 NORהמעגל משמש כשער 
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 תחום פעיל מתקיים: על סף רוויה
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 :5שאלה מספר 
 הערה:

 : AND -יש לחבר למוצא שער ה FF -לכל ה CLK -האת כניסת 
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 ואת זרם המוצא ממגבר השרת.להגביל את הזרם דרך דיודת הזנר    תפקיד הנגד 
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 :8שאלה מספר 

 

הגדול ביותר  Rוזורם דרך הנגד  ONהמתג במצב        . כאשר MSBסיבית  –    .א
 ותורם את המתח הגדול ביותר במוצא.

 .LSBסיבית  –   
 כמספר הצירופים.       מספר רמות מתח המוצא האפשרי הינו: 

 בתלות במבוא הספרתי:   נבטא את מתח המוצא  .ב
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 2000המספר הבינארי בכניסה: 

 
  .ה

. איכות הממיר לא 1תקטן פי    , הרזולוציה במתח R -ל 2Rאם נשנה את נגד המשוב 
 תעלה שכן קטן גם טווח מתח המוצא.

 לא השתנה! %-כושר ההבחנה ב
 בכניסה.כדי לשפר את הרזולוציה יש להגדיל את מספר הסיביות 

 


